
ΣΥΡΙΖΑ 28,8% - ΝΔ: 26,4% - Χρυσή Αυγή: 11,8%

Άνοδο για την Χρυσή Αυγή, τον ΣΥΡΙΖΑ, αλλά και το ΚΚΕ καταγράφει η δημοσκόπηση της
Μarc, με το κόμμα του Αλέξη Τσίπρα να προηγείται, μετά την αναγωγή, με 2,4% της Νέας
Δημοκρατίας που χάνει δυνάμεις, ενώ και το 
ΠΑΣΟΚ
κατρακυλάει σε μονοψήφιο ποσοστό.

      

Ειδικότερα, στην πρόθεση ψήφου αν διεξάγονταν σήμερα εκλογές, η δημοσκόπηση της
Marc δίνει τα ακόλουθα ποσοστά:

    
    -   ΣΥΡΙΖΑ 23,2%   
    -  Νέα Δημοκρατία 21,3%   
    -   Χρυσή Αυγή 9,6%   
    -   ΠΑΣΟΚ 6%   
    -   Ανεξάρτητοι Έλληνες 5,5%   
    -   Δημοκρατική Αριστερά 4,9%   
    -   ΚΚΕ 4,8%   
    -   Άλλα κόμματα 5,4%   
    -   Λευκό/Άκυρο/Αποχή 8,8%   
    -   ΔΞ/ΔΑ 10,5%  

    

  

Ενώ με αναγωγή και αφαίρεση των απαντήσεων «Δεν γνωρίζω/δεν απαντώ», το
αποτέλεσμα των εκλογών σύμφωνα με την Marc θα ήταν (σε παρένθεση το ποσοστό κάθε
κόμματος στις εκλογές του Ιουνίου):
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    -   ΣΥΡΙΖΑ 28,8% (26,9%)  
    -   Νέα Δημοκρατία 26,4% (29,7%)  
    -   Χρυσή Αυγή 11,8% (6,9%)  
    -   ΠΑΣΟΚ 7,5%% (12,3%)  
    -   Ανεξάρτητοι Έλληνες 6,9% (7,5%)  
    -   Δημοκρατική Αριστερά 6,1% (6, 3%)  
    -   ΚΚΕ 5,9% (4,5%)  
    -   Άλλα κόμματα 6,6% (6%)  

  

Σύμφωνα με τη δημοσκόπηση, ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΚΚΕ και η Χρυσή Αυγή είναι τα μοναδικά
κόμματα που εμφανίζουν αύξηση των δυνάμεων τους. Αντίθετα, ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, Ανεξάρτητοι
Έλληνες  και 
ΔΗΜΑΡ
βλέπουν τα ποσοστά τους να μειώνονται σε μικρότερο ή μεγαλύτερο βαθμό. Το ΠΑΣΟΚ
χάνει 5 μονάδες από τις εκλογές του Ιουνίου ενώ η ΝΔ μειώνει τις δυνάμεις της κατά 3,3%.
Μικρότερη είναι η μείωση για τους Αν. Έλληνες (-0,6%) ενώ σχεδόν σταθερή εμφανίζεται η
Δημοκρατική Αριστερά (-0,2%). Αντίθετα το κόμμα της Αλέκας Παπαρήγα αυξάνει τις
δυνάμεις του κατά 1,4%.

  

Ωστόσο, τα πράγματα αλλάζουν στο ερώτημα ποιος είναι καταλληλότερος για
πρωθυπουργός. Οι πολίτες που συμμετείχαν στην δημοσκόπηση απάντησαν ως
καταλληλότερο τον νυν Πρωθυπουργό με ποσοστό 49,1%. Αντίθετα, τον Αλέξη Τσίπρα
θεωρεί καταλληλότερο το 32%, ενώ ένα 18,9% δήλωσε πως δεν είχε άποψη. Να σημειωθεί
πως η ερώτηση δεν περιελάμβανε την επιλογή «κανένας».
 Στην δημοτικότητα των πολιτικών αρχηγών προηγείται ο Φώτης Κουβέλης με 52%.
Ακολουθεί ο Πρωθυπουργός 
Αντώνης Σαμαράς
με 46%, ενώ τρίτος είναι ο 
Αλέξης Τσίπρας
με 39,1%.
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